



秋是什么颜色

鄞州区下应中心小学307班
施瑾宸(证号2307544)
指导老师 汤聪巧

时间就像一匹脱缰的野马,转眼间,秋天就来了。

今天,我的心中萌生出了一个问题,秋是什么颜色的?

我走出了家门,小区里有一棵石榴树。我来到树下,只见一个个石榴绽开了笑脸,好像在说:“秋是红色的,我的果实就是证明。”我又来到了小区的一棵松树下,松树挥起了手臂,像是在说:“秋就是我叶子的颜色——绿色。”我又来到了小区的一棵银杏树下,银杏树扔下了几把扇子,我轻轻捡起,好像看见了一些字在上面,上面写着:“秋天是黄色的,不信就看看这几把扇子。”

原来,秋是五彩缤纷的。

袋鼠爪子

鄞州新蓝青学校204班
蒋弈星(证号2304008)
指导老师 韩秀秀

大家好,我最喜爱的玩具是袋鼠爪子,它是我去悉尼游玩时的纪念品。

袋鼠爪子小小的,和便笺纸一样大,一定是袋鼠宝宝的爪子。它的毛是土黄色的,摸起来毛茸茸的。它的肉垫黑乎乎的,摸起来凹凸不平。它的指甲非常尖锐,竟然有一厘米长呢!

有时候,我会去感受它的毛、肉垫和指甲。有些时候,我还会用指甲去戳自己或者妈妈的脸!每次妈妈都会大叫一声“疼”!我就在一旁笑得前仰后合。

“渔翁”老爸

鄞州区宋诏桥小学303班
刘锦昊(证号2307162)
指导老师 罗佳颖

我的老爸是一位实验室工程师,他有一头乌黑的短发,还有一张国字脸,看着非常帅气。爸爸有很多爱好:跑步、打乒乓、游泳,尤其喜欢钓鱼。一有空,他就会约上几个“渔友”一起去钓,我家的车库里装满了爸爸钓鱼用的各种装备。

爸爸去钓鱼,有时钓得多,他会兴奋得像小孩,提前电话报喜,通知妈妈准备好食材,给全家做葱烤鲫鱼吃;有时他在河边坐上一天一夜,也没有一条鱼上钩,但是他很会找借口,说:“哎呀,今天天气不好,风太大了,不适合钓鱼。”

每次去外婆家,爸爸总会带上满满一后备箱的装备,路过水库时,他会放慢车速观察地形,碰上好的位置,他甚至半路就下车,随时来个“大显身手”。

爸爸有个微信群,里面都是他的“渔友”,这个群平时看着挺安静,一到周五晚上就开始讨论周末的“作战”计划。

这就是我的老爸,一个沉迷于钓鱼的“渔翁”。

秋天的图画

鄞州区董山小学210班
胡雨彤(证号2331606)
指导老师 吾康

秋天是一幅好看的图画,不管我怎么画也画不完。

我来到田野里,稻谷像一片片金黄的“海洋”,“海洋”上不时有巨浪掀起,美极了。我隐隐约约地听见了农夫的欢笑。稻田旁边是高粱地,秋天到了,高粱不仅把脸笑红了,还把腰给笑弯了。调皮的大豆有的已经蹦出了豆荚子,找到了自己的地盘,有的还在豆荚里睡觉呢。玉米地里的一个个金黄饱满的玉米正等着农民去采摘呢。

我来到果园里,苹果娃娃熟透了,他带着微笑着看大家。葡萄们穿着紫红的、青绿的衣裳,在阳光下晒太阳呢。石榴宝宝们从壳里蹦了出来,在草坪上蹦蹦跳跳。柿子们穿着秋姑姑给他做的毛衣,在树上看着果农们欢笑。

秋天是有趣的,秋天是美丽的,秋天是快乐的,秋天是多彩的,秋天真美啊!

杭州西湖

●寒假的一天,我们一家去杭州游玩闻名天下的景点——西湖,那里景色优美,风景如画。

西湖的水面很平静,看起来像一面巨大的镜子。这时天上飘起了蒙蒙细雨,西湖像披上一层轻纱。远处的宝石山和雷峰塔若隐若现,湖面上一只只游船轻轻驶过。

西湖看起来就像是一幅美丽的水墨画,雨中的西湖这么秀美!

高新区实验学校翔云校区205班
滕文锐(证号2312627)
指导老师 杨雨薇

●中外著名的西湖风景区在我国浙江省杭州市。那里风景如画,每天吸引着世界各地的游客,让人流连忘返。

我们来到断桥,看西湖的风景,这里人来人往,好热闹呀!我站在桥上望着西湖,湖水清澈得像一面镜子。西湖真是百闻不如一见,下次我一定还会来的。

高新区实验学校翔云校区205班
郭嘉楠(证号2312639)
指导老师 杨雨薇

猜猜他是谁

镇海应行久外语实验学校306班
朱锦程(证号2312247)
指导老师 褚萍萍

他有一双大大的眼睛,每次看着我都是笑眯眯的。他做作业快,正确率又高。他的性格很沉稳,每当下课的时候,别的同学都去玩了,他则默默地在教室里安静地写作业。

他的特长是打乒乓球,他跟其他同学对打,大多数时候都是赢的。有一次,他跟另外一个同学打球,打了很久才分出胜负,而且整个过程也让我们看得激动不已。一开始,他们俩一直在拉长球,对手猛地来了个扣杀球,但他眼疾手快,一下子就接住了,而力度不大,成了短球。对手把球打到了他的面前,只见他手臂用力一挥,乒乓球跟光一样从对手拍子中擦过,随后便飞出了台子,最后赢得了这个球的胜利。在他们打的过程中,一旁观战的同学们鸦雀无声,全神贯注地盯着他们打的每一个回合。

难分胜负的球赛真是精彩至极啊,你们猜出他是谁了吗?

外公家的大公鸡

高新区实验学校翔云校区307班
周锦晨(证号2312815)
指导老师 戴芳军

外公家养了许多鸡。有一次我去的时候发现鸡在啄地,但是地上并没有食物,那它在吃什么呢?我蹲下来仔细地观察,啊!原来鸡在啄小石子,好神奇啊!

于是我赶紧问外公:“外公,为什么鸡要吃石头?”外公回答说:“鸡需要用石头来磨食物助消化。”我恍然大悟。

我们在鸡的旁边聊天,打搅到鸡进食了。它生气了,头往前伸得直直的,脖子的羽毛都竖了起来,扑棱着翅膀快步向我跑来,吓得我赶紧往后退,一不小心屁股着地,疼得我龇牙咧嘴,“哎呦”一声叫了出来。但是我立马站了起来,拿起旁边的木棒朝鸡挥舞。公鸡看到我立马掉头,两条腿交替着,边跑边拍着翅膀,跑到不远处停了下来。但它没有放弃报仇,看我接下来没有动作,又回过头来啄我。于是我跟公鸡你追我赶,最后都筋疲力尽跑不动了。这时候外公过来说:“我替你报仇,晚上我们吃鸡肉大餐吧!”

到了晚上,餐桌上多了一份香喷喷的烤鸡,我吃得津津有味。

秋游

奉化区新城实验小学203班
王妍(证号2315947)
指导老师 李巧

今天,天气晴朗,阳光明媚,我们去秋游了。

早上八点,我们坐着大巴车去了爱歌顿农场,到了那里,教官带着我们去榨甘蔗汁的地方。干干净净的甘蔗放到机器里,我们用力摇,黄黄的汁就从机器里流出来了,神奇极了。教官给我们每人一小杯甘蔗汁,我们喝着自己榨的甘蔗汁,酸酸甜甜的,好喝极了。接着教官又带着我们做了黄土糕,我们吃得很开心。还带我们去喂小动物,我们看见了孔雀、小猪、小羊,还喂了鸵鸟。

今天真是开心的一天。

钱湖“鱼”趣

高新区实验学校新晖校区205班
虞均昊(证号2320487)
指导老师 牛晓丽

今天,是我们家的户外活动日,这一次的主题是捉鱼。

爸爸带着我们来到东钱湖。我一看,这么大的湖怎么捉鱼啊?爸爸说:“别急,再找找。”我们走进一条小路,在草丛中找到了一条小水沟。水非常清澈,里面有很多小鱼小虾。

我迫不及待地下了水。我一开始觉得唯快不破,看准一条鱼用力砸下去。妈妈说:“你这分明是砸鱼,哪儿是捉鱼啊!”我自信满满地说:“我肯定抓到了!”结果网里只有一堆破石子。这时,爸爸说:“我来!”只见他把双手伸进水里,慢慢靠近,小鱼丝毫没有察觉,眼看马上就要碰到了,爸爸迅速合拢双手,果真捞到了一条鱼。我反思了自己失败的原因,明白了做事要耐心,先观察,不要盲目下手。后来我抓到了好多小鱼小虾,开心得不得了,忍不住作诗一首:

捉鱼
钱湖风景美如画,
鱼虾丰富水里游。
五六只虾先进网,
七八条鱼跟着走。
今天真是快乐的一天!

组稿老师 俞春丽



荷花

鄞州区首南第一小学604班
杜春晓(证号2307856)
指导老师 茅琳霞

美好的秋游

奉化区新城实验小学202班
郑煜萱(证号2315941)
指导老师 李巧

今天我们去秋游啦!早上,我坐在大巴里,看到了树上的小鸟,它们叽叽喳喳地叫着,好像在和我们打招呼。不一会儿,目的地就到了。

下车后,很多教官来迎接我们,带着我们榨甘蔗汁,做糕点,还喂了鸵鸟。让我印象最深刻的是拔河比赛。只见草地上已经摆好一根又粗又长的绳子,中间系了一根红领巾,我们和201班面对面站在绳子的两边,一双双小手紧紧地握住绳子,身体向后倾斜半蹲。教官一声令下,我们就使劲向后拉,只见红领巾慢慢向我靠近。当听到教官宣布202班获得胜利,我们就立刻扔掉绳子,高兴得手舞足蹈。

下午三点,秋游结束了,我们坐上了回校的大巴。路上,我们又听到了小鸟们在叽叽喳喳地叫,好像在告诉我们,下次再来玩!

今天,真是美好的一天!

小猫观察日记

鄞州区钟公庙实验小学304班
徐嘉乐(证号2304963)
指导老师 王莹莹

每天清晨,唤醒我的不是闹钟,是我家的一只英短银渐层小猫咪——小圆饼。

小圆饼十分胆小。家里一有个“风吹草动”,它立刻一溜烟地逃到沙发底下藏起来,等到确认周围环境安全了,才会慢慢挪出来。

小圆饼非常粘人。每天我放学回家,它都在门口迎接我;写作业的时候,它会趴在我的脚边;有时候还会跳上书桌,安安静静地坐着陪我一起做作业。

小圆饼是个贪吃鬼。它有些挑食,如果妈妈没有在猫粮里面加上好吃的鸡肉冻干,它就不肯好好吃饭。它最爱吃的东西就是猫条啦!只要我一拿出猫条,它马上快步跑过来,尾巴竖得高高的,弓着背在我腿上蹭来蹭去,喵喵叫着,好像在说:“小主人,我想吃,我想吃……”

小圆饼偶尔也会淘气。它会在家里跑酷,抓窗帘。如果窗边有小鸟飞过,它就变得格外激动,目不转睛地盯着小鸟飞行的轨迹,身体压得低低的,尾巴左右摇摆,嘴里还会发出“咔咔”声,仿佛下一秒就要扑上去狩猎。

这就是我的小猫,一只可爱又活泼的小猫。我爱我的小猫!